



В Омской области уголовное преследование в отношении директора коммерческой организации прекращено в связи с амнистией

Следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области прекращено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации. Он подозревался в совершении преступления предусмотренного с. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и (или) сборов с организации).

Следствием установлено, что, что в 2014 году ООО «Речник» реализовало принадлежащее ему недвижимое имущество, получив доход в размере свыше 44 миллионов рублей. Налог с указанного дохода в сумме свыше 2 миллионов 600 тысяч рублей директор ООО «Речник» Светлана Овчаренко не заплатила, в налоговый орган предоставила декларацию, не содержащую сведений о получении дохода от реализации недвижимого имущества, а денежные средства перечислила на свой личный счет в банке.

В ходе следствия подозреваемая в полном объеме возместила причиненный ее действиями ущерб, внося в бюджет сумму неуплаченного налога. Уголовное дело в отношении директора ООО «Речник» прекращено в связи с актом амнистии.

Полное возмещение причиненного преступлением ущерба – одна из основных задач следственных органов Следственного комитета.

29 Июля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/951710>